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     Porodica u centru pažnje: Festival roditeljstva okupio veliki 

broj porodica 

U subotu, 17. maja, u parku ispred Dvorca Petrovića na Kruševcu u Podgorici, održano je 

sedmo izdanje najvećeg događaja za djecu i roditelje na otvorenom u našoj 

zemlji, Festivala roditeljstva Porodica Fest. Festivalom su organizatori, udruženje 

Roditelji i njegovo socijalno preduzeće Kreativa Lab, proslavili Međunarodni dan 

porodice koji se širom svijeta obilježava 15. maja. 

 

              

Veliki broj porodica ispunio je najljepšu podgoričku zelenu oazu već od samog početka 

programa, a dočekani su bogatim i raznovrsnim programom. 

Festival je zvanično otvorila potpredsjednica Skupštine Glavnog grada, dr Jelena 

Borovinić Bojović, riječima: „Život počinje u porodici. U prvom zagrljaju, u zajedničkim 

trenucima, u podršci koja ne izostaje ni kada je teško. Porodica je naša mirna luka, hram 

ljubavi, ali i prostor zajedničkog rasta i učenja. Koliko god mi njih učimo, djeca nas uče 

još više i oplemenjuju. Porodica je upravo to: međusobno učenje, razumijevanje i 

povjerenje između generacija“. 



                 

 
Okupljenim porodicama  obratila se i Kristina Mihailović, direktorica Udruženja 
Roditelja, poručivši im: „Moram da vam kažem da vas toliko volimo i toliko smo 
posvećeni svemu onome što zajedno radimo, jer postojimo upravo zbog vas, svih ovih 
godina“ 

        

Tokom prvog dijela programa organizovan je bogat i raznovrsan program na glavnoj 

bini, u m:tel atrijumu i u 11 tematskih zona u parku. Na bini i u m:tel atrijumu nastupili 

su: hor Zvjezdice, UV Dance Show animatori, Mađioničar Strahinja, Mažoret klub LILI 

Herceg Novi i Šou Animatori.  



U parku su brojne radionice i aktivnosti za mališane organizovali: Biciklo.me, Služba 

zaštite i spašavanja Glavnog grada Podgorice, gradsko preduzeće Zelenilo d.o.o, Mtel, 

Asocijacija Eko vrtića, Aroma i City marketi, Domaća trgovina, Sova, Vodavoda Vodica, 

Karate klub Podgorica, Sportsko rekreativno društvo M&M Iskra, S3 Školica sporta, 

Gladiator Montenegro, Jumbo, KC Čigralište, Ministarstvo Evropskih poslova, Sofi Sova, 

Animatori Zabavljatori, Učitelj Miki, Nataša Drešić, Andrea Stanić, Smart Gym Podgorica, 

Crnogorska naučna asocijacija, Fondacija za promovisanje nauke PRONA, NTC Centri 

Crne Gore, PetVet Centar i Savez izviđača Crne Gore. 

 

 

Članica Saveza „Sport za sve“ SRD „M&M Iskra“ je kroz svoj dvosatni program od 11 do 
13 časova aktivirala zainteresovanu djecu u vježbama korektivne gimnastike i sportsko 
rekreativnim aktivnostima, fudbalu na duvanje, pikadu, bagu, i sl. Vježbe za pravilno 
držanje tijela, jačanje kičmenog stuba, vježbe za stopala i oblikovanje tijela mogli su da 
rade svi zainteresovani učesnici. Program je vodila Milanka Žarković, fizioterapeut  
licencirani organizator sportske rekreacije .  



   

 
Poslužilo je divno  vrijeme, a djeca su razdragana uživala u raznim aktivnostima koje im 
je festival porodice pružao toga dana. Ono što je divno, roditelji su takođe aktivno 
učestvovali sa djecom u programu i svi smo uživali. 
 

. 

                  



         

Program festivala, koji je trajao od 11 do 21 čas, i ovog puta je brižljivo osmišljen kako bi 
bio zanimljiv svim članovima porodice. Zahvaljujući podršci partnera i brojnih prijatelja 
Festivala, mališani su ovog puta na centralnoj bini uživali u dvije pozorišne predstave, u 
muzičkim i plesnim koncertima, animatorskim i zabavnim tačkama, edukativnih, 
umjetničkih, naučnih, čitalačkih i sportskih radionica i u različitim zabavnim 
aktivnostima", navodi se u saopštenju organizatora. 

  

   



                                 

               

   Veliki broj porodica ispunio je najljepšu podgoričku zelenu oazu već od samog početka 
programa, a dočekani su bogatim i raznovrsnim programom. 

Hvala puno organizatorima na pozivu, a posebno divnoj dječici koji 
su  aktivno  učestvovali u velikom broju aktivnosti.  
 
Čekamo Vas opet u što većem broju naredne godine. 
 


